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Hejtman Středočeského kraje MUDr. 
David Rath v uplynulých dnech pode-
psal smlouvu na přidělení dotace z Ev-
ropských fondů Středočeského kraje 
(ROP Střední Čechy) na právě probíha-
jící rozsáhlou rekonstrukci historického 
náměstí v Mladé Boleslavi. Díky podpi-
su hejtmana tak bude projekt dotován 
částkou 145 milionů korun, což je jedna 
z nejvyšších dotací, která byla za po-
slední roky v kraji udělena. Středočeský 

kraj považuje revitalizaci historických 
center měst za velice důležitou věc pro 
život občanů příslušného města, a pro-
to měl projekt jednoznačnou podporu 
vedení kraje.
 

Petr Bendl z ODS totiž v době, kdy 
Středočeský kraj začal s proplácením 
žákovského jízdného, prohlásil: „Kraj 
by peníze měl, kdyby je hejtman Rath 
neprohýřil na nesmyslné projekty, jako 
je například žákovské jízdné,“ nebo 
„dělá se před lidmi hezkým, jak jim platí 
žákovské jízdné.“ Dnes však Petr Bendl 

na adresu pražské ODS mlčí. Pane Ben-
dle, cožpak to nejsou prohýřené peníze? 
Nebo si snad myslíte, že se ODS nechce 
v Praze dělat před lidmi hezkou? „Byl 
bych rád, pokud by pan Bendl měřil 
stejným metrem,“ říká hejtman Středo-
českého kraje MUDr. David Rath a praž-
ské ODS vzkazuje, že pokud budou chtít 

s projektem pomoci, bude jim k dispozi-
ci s našimi zkušenostmi.

 Co ještě z úst členů ODS 
tehdy zaznělo?

Kladenský primátor Dan Jiránek ho 
označil za protiústavní. „V době hos-
podářské krize by kraj měl volné pro-
středky raději investovat a zajistit tak 
více lidem práci, ne je ‚projídat‘,“ míní 
Jiránek.

Podle starosty Slaného Ivo Rubík 
(ODS) tak jezdí zdarma i děti podnika-
telů a dobře situovaných rodičů, kteří 
tuto podporu ve skutečnosti nepotře-
bují. „Je to vyhazování peněz, které 
v krajském rozpočtu budou chybět,“ 
soudí Rubík. 

 Vzkážou to teď 
i kolegům z Prahy?

� Pane řediteli, vy jste „Benešovák“, 
která z akcí Středočeského kraje je 
podle vás pro město nejpřínosnější?

Kraj právě začíná s výstavbou no-
vého hematologického a transfúzního 
oddělení v benešovské nemocnici. 
Současný provoz je v havarijních pod-
mínkách a hrozí mu ztráta státního sou-
hlasu k zajišťování těchto pro pacienty 
nezbytných služeb. Jsem proto rád, 
že se na kraji daří tento problém nyní 
řešit.

� Toto ale není jediná investiční akce 
kraje v benešovské nemocnici. Mohl 
byste připomenout ty nejdůležitější?

Kraj v nemocnici zřídil moderní zub-
ní oddělení i s pohotovostní službou, 
které už téměř dva roky funguje. Dále 
jsme zmodernizovali teplárnu spojenou 
s likvidací odpadu, a to moderní a pro 
životní prostředí šetrnou technologií. 
Přispěli jsme tím ke zlepšení ovzduší, 
takže vzduch, který Benešováci dýchají, 
je zase o něco lepší. Významnou akcí 
bylo i zateplení budovy interny.

� Kraj prý ale nyní začíná v Benešo-
vě ještě jednu velkou investiční akci 
za více než sto milionů korun. Můžete 
říci, čeho se týká?

I v tomto případě půjde o naši ne-
mocnici. Konkrétně o dostavbu operač-
ních sálů a následné intenzivní péče. 
Jde o největší modernizaci, kterou ne-
mocnice podstoupí. Během ní by měly 

být odstraněny zastaralé operační sály 
a výraznou změnou projdou i přilehlé 
prostory. Pacienti tím získají možnost 
léčit se v tom nejmodernějším zařízení.

� Jako ředitele Krajského úřadu Vás 
něco mrzí na činnosti vedení radnice 
v Benešově?

Myslím, že je škoda, že současné 
vedení s námi jako s krajem v poslední 

době více nespolupracovalo. Městu 
nezbývají peníze na investiční akce, ne-
boť drtivá většina rozpočtu na investice 
byla doslova spláchnuta při generální 
rekonstrukci plaveckého bazénu. Be-
nešov na rozdíl od Vlašimi nevyužil ani 
cent z evropských strukturálních fondů. 
Právě spoluprací jsme společně mohli 
získat na tento projekt dotaci z fondů 
Evropské unie.

Rozhovor s Ing. Petrem Hostkem
Ředitelem Krajského úřadu Středočeského kraje

Pražská ODS v těchto dnech představila svůj záměr, aby li-
dé do 15 let v pražské MHD neplatili jízdné. Pražští občanští 
demokraté rozdávají úsměvy na všechny strany a myslí si 
o sobě, že jsou pašáci. Jen škoda, že tento nápad není ničím 
novým pod sluncem a ODS se tedy pouze opičí. Podobná věc 
totiž ve Středočeském kraji platí již několik let – žákovské 
jízdné. „Nevadí mi, že ODS tento náš nápad řekněme oko-
pírovala, ale nechápu, proč se tehdy bývalý hejtman Bendl 
kvůli tomuto návrhu tolik durdil,“ říká MUDr. David Rath, 
hejtman Středočeského kraje. 

Polabské muzeum v Poděbradech je 
po více než dvou letech opět přístupné 
veřejnosti. Slavnostní otevření proběh-
lo za účasti vedení kraje včetně hejtma-
na Středočeského kraje MUDr. Davida 
Ratha a jeho náměstka Ing. Miloše 
Petery. Návštěvníci se tak ve zrekon-

struovaných prostorách mohou těšit 
na zcela nové interaktivní expozice. Re-
konstrukce, opravy a výstavbu nové ex-
pozice ve výši zhruba 12 milionů korun 
hradil ze dvou třetin Středočeský kraj. 

Muzeum je otevřeno od 1. 10. 2010 
denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin. 

Muzeum v Poděbradech 
je opět otevřené
Má nový kabát i moderní interaktivní expozice

Myšlenku žákovského jízdného 
zdarma převzala už i ODS

Hejtman podepsal dotaci na rekonstrukci
náměstí v centru starého
města v Mladé Boleslavi

Středočeský hejtman David Rath při 
podpisu smlouvy na dotaci rekonstrukce 
náměstí v centru mladoboleslavského 
starého města. Foto: Středočeský kraj

Ředitel Krajského úřadu Středočeského kraje Petr Hostek na nedávné návštěvě benešovské 
nemocnice.

Náměstek středočeského hejtmana Miloš Petera se zúčastnil slavnostního otevření zrekon-
struovaného Polabského muzea v Poděbradech.

Další část historického centra v Čáslavi se dočkala rekonstrukce. Opravené náměstí slav-
nostně otevřel středočeský hejtman David Rath, místostarosta Čáslavi Jaromír Strnad 
a ředitel Regionálního operačního programu Střední Čechy Tomáš Novotný. Náklady 
na rekonstrukci čáslavského náměstí přesáhly více než 33 milionů korun, přes 23 milionů 
korun pocházelo z fondu Evropské unie. 

Rekonstrukce náměstí v Čáslavi: 
ATRAKTIVITA MĚSTA STOUPÁ 


